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Ata da reunião á nível de diretoria, do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário do 
Prata, realizada aos (19) dezenove dias do mês de Outubro do ano de dois mil e quatorze (2014), ás (09h00m) nove 
horas, na sala de reuniões e homologações “SEBASTIÃO DE SOUZA ARANTES” localizada na sede do Sindicato, 
sito á Rua Fernando de Noronha, nº 500 – Bairro Oliveira, compareceram e se reuniram 11 ( onze) dos(15) quinze 
membros que compõe a atual gestão, sendo estes da diretoria Administrativa Efetiva e Suplentes, Conselho Fiscal 
Efetivo e Suplentes, Delegados Representantes Efetivos e Suplentes, que assinam abaixo, de acordo com 
autorização da assembleia geral realizada em 23/02/2014 e o atual estatuto resolvem e deliberam sobre os seguintes 
assuntos publicado em edital aos (15) quinze dias do mês de Outubro de (2014)  dois mil e quatorze, os quais foram 
transcritos abaixo: 1º= Houve apresentação de justificativa de falta dos diretores:  Jeovane Oliveira da Silva, Ideraldo 
Rodrigues da Silva, que foi aprovada por todos os presentes e a justificativa do diretor Valmir Antônio Marcelino Silva 
que em virtude de estar com a data incorreta para o dia a ser justificado, fica aqui resolvido que o mesmo deve 
obrigatoriamente re-apresentar na próxima reunião da diretoria, a justificativa com data correta - 2º= nesse assunto o 
presidente aos presentes a escala de participações dos diretores em eventos de fim de ano a São Carlos,  com a 
utilização do veiculo do sindicato, desde que o mesmo não esteja sendo utilizado em outros compromissos  3º= e 
nesse  assunto o diretor presidente também apresenta informações sobre revisarmos os seguintes projetos: 1- 
Almoço de Jubilando,  será no dia  06 de Dezembro de 2014 nos moldes anteriores 2- Mobiliário, alterar somente na 
troca das cadeiras mais antigas e vencida, permanecendo as resoluções anteriores e doação de luminárias sem uso 
4º= e no ultimo assunto a diretora Ana Carolina solicita a compreensão e permissão dos demais diretores em alterar 
sua jornada de trabalho para que a mesma possa sair as 17:00 para cuidar de seu filho,  foi aprovado a saída as 
17:00hs porem com doação de 00:30m de redução de jornada pelo prazo provisório de no máximo de 06 meses todos 
os assuntos acima foram aprovados por todos os diretores presentes e após serem aprovados, não poderão ser 
contestados pelos não presentes, sendo que se apresenta para o momento, a presente reunião, foi encerrada ás 
(10h16m) dez horas e dezesseis minutos, esta ata foi digitada pôr mim Wenes dos Reis Souza Silva, 2 º Secretario, a 
qual depois de lida, é aprovada, segue assinada pôr mim e demais diretores presentes, Prata – MG, aos (19) 
dezenove dias do mês de Outubro do ano de (2014) dois mil e quatorze: Wenea dos Reis Souza Silva- João 
Francisco F. Andrade – João Batista Chagas – Auricélio Rodrigues Ferreira – Alcino de Freitas Nunes Filho – Jeovane 
Oliveira da Silva – Ideraldo Rodrigues da Silva – Luiz Pires da Silva – Ronaldo de Lima Honório – Sebastião Nogueira 
Mendes – Manoel Antônio Rodrigues - xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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